

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/2088 z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie ujawniania informacji związanych ze zrównoważonym rozwojem w sektorze usług finansowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 9 grudnia 2019 r.)

Strona 13, art. 10, tytuł:

zamiast: **„oraz zrównoważonych inwestycji na stronach internetowych”,**

powinno być: **„Przejrzystość w zakresie promowania aspektu środowiskowego lub społecznego oraz zrównoważonych inwestycji na stronach internetowych”.**

---